## 創世紀 第七十四課.

## 約瑟出監

播映操作小技術:滑鼠 click 各位置





請按 下-▼> 開始權放

41:10-13 從前法老惱怒臣僕,把我和膳長下在護衛長的府內。

我們二人同夜各做一夢,跟你現在很像,我們是有兩個夢,

在同樣一晚上,做了兩個夢,不過那是兩個人,你今天是一個人。

各夢都有講解,在那裡,

同著我們有一個帮伯來的少年人,是護衛長的僕人,

我們告訴他,他就把我們的夢圓懈,是按著各人的夢圓解,

後來正如他給我們圓解的成就了,我官復原職,膳長被掛起來了。

其實洒政, 還是沒有把替約瑟伸屬的事情辦到,

他只是講了約瑟做的這件事情,

但是我們感謝主,神替約瑟伸冤了。

酒政膳長的夢,三天以後就圓了,法老的夢是立刻就開始圓了

雖然圓的時間很長,總共也是十四年,

但是叫約瑟一等,等這麼久,真是好長啊,

而約瑟不知道,都是夢,有的成就快,有的成就慢,

我們感謝主,主都有祂的美意。

## 約瑟出監

41:8-9 到了早晨, 法老心裡不安, 他連續做兩個怪夢, 他很不安, 很害怕,

他就差人召了埃及所有的衛士和博士來,

法老就把所做的夢告訴他們,卻沒有人能給法老圓解 那時酒直對法老說:「我今日想起發的罪來。」

這真的也像我們基督徒說我們的罪,聖靈的工作會叫我們

為罪、為義、為審判、自己責備自己我們有罪,我們看到自己是罪人。

這時候酒政也想到他的罪了,他以前可能是無辜的,冤枉的被關起來,

但他的確虧負了約瑟,他可能答應我一定會跟你講,他卻忘記了,

所以他這個**忘記的罪**,他今天想起來了, 約瑟當年幫他解夢,他也因此答應約瑟,會替他伸冤,

结果夢解得完全對,他的伸覽卻沒有做到。

我們對神都有罪,我們忘記祂的恩惠,我們故意不記得祂的恩惠,

基督徒非基督徒,我們都有這樣的罪,我們求神赦免,

我們也求神讓我們不忘記祂一切的恩惠。

41:14-15 法老隨即差人去招約瑟/他們便急忙帶他出監/

然後就剃頭、刮臉、換衣裳。 法老對約瑟説:「我做了一個夢,沒有人能夠解,

我聽見人說,你聽了夢就能解。」

**酒政**還很會講話、他所有講的言簡意賅,

法老有個印象就是,聽了就能解。當約瑟聽了這個夢以後,他能解嗎?

我們在主裡才有真實,而且有永遠的真實,連夢裡也有它的意義,你聽了就能解,

當然我們要說那要看這個夢是不是有解,夢是不是有意義,

可能夢沒有意義啊,怎麼回答?

但是我們還是說,我們先講,我們任何一個時候,我們先講,

我們總是唯一要講的,是神,所以約瑟很簡單的也很重要的先說,

不是別的,不是我,你說我能解夢,酒政說我能解夢,

他忘了我兩年了,我要先說這不在我,這叫捨己,這叫背十字架,

這叫高舉基督,我們自己不是最重要,甚至完全不重要。

41:16 這不在乎我,神必將平安的話回答法老。





神是宇宙中的中心、是宇宙的一切、是超乎、創造、管理這個宇宙、

拯救的、定罪的、審判的、成全的,只有神,

所以在夢之前,在我的委屈之前,我先要說神,神會將**平安的話**回答法老。 神能夠在這裡面給我們平安的話嗎,能夠的,**神的教恩**就讓我們得到**平安**。

41:17-21 法老對約瑟説,我夢見我站在河邊,有七隻母牛從河裡上來,

**又肥壯又美好**在蘆荻中吃草,隨後有**七隻母牛**上來,**又軟弱又醜陋又乾瘦**。

有講到軟弱,就是他對那個肥和瘦印象都很深刻,不過瘦牛好像印象更深刻,

我們的生命也是這樣,我們人生也是這樣,我們對美好和痛苦都印象深刻,

但是好像我們覺得痛苦的比較多。

在埃及遍地,我沒有見過這麼不好的,

這乾瘦又醜陋的母牛,吃盡了那以前的七隻肥母牛,

吃了以後看不出是吃了,那醜陋的樣子

仍舊和先前一樣。我就醒了。

我們怎麼能夠醒過來、不困惑,

知道人生,知道這個夢的意思呢?